МАСТЕРА СЦЕНЫ

Т. ДАРИЕНКО 1.

СКЛЮЧИТЕЛЬНО широма галерея образов, созданных Д. Т. Дариемо за 20 лет ее сценической деятельности. Здесь и Кручиния в спектавле «Бел вины виноматые Островского, и Васелина («На дие» Горького), и Забелина («Кремлевские куранты» Н Погодина), и Парася Никаноровна («Трембита» Ю. Милютина), и Пробав. Ророва и Длюбов» Ррова-и К. Тренева и др. Успешно исполнены ве роли цытанки Мавры («Галушим счястве исмала» по повести О. Кобылянской), Анели Ангарович («Ради семейного очата» И. Франкој и др. Все они ного очага» И. Франко) и др. Все свидетельствуют о врелости мастерства актрисы

актрисы.
После окончания в 1937 году Одесского мулымально-театрального училища Доминка Дариенко поступила в Молдавский мулымально-драматический театр. В результать серьсеной и упорной работы она ав кортиное время лавосевяла любовь и признание эрителя. С наждой новой ролью раскрывался ев талант: склыный и глубокий драматичие большая змощновальность, хуломественное чутье в выборе витерских средств. Тялаит и мастерство артистии Д. Дариенко были высоко опечены — в 1057 году ей было присвоено почетное звание народной артистия МССР.

Народная артистка участарет и в солдании хуломественных фильмов. За ксполнение роли Иоаны в спектакле «Нелетающим пичник» Р. Портного ей было присвоено двание лауреата республинатического феставаля драматических театров, за исполнение роля Берсеневой в спектакле «Радлом» Б. Лавренева — звание лауреата Всесковного феставаля драматических театров.

Народная артистиа Доминиа Дариенко пользуется большой это бовью зрителя. Она участвует во многих пьесах, которые театр по-



П. Л. ЛЕОНАРДИ

УТЬ на профессиональную спену яыпускника молдавской группы Ле-нинградского хореографического Павлускника молдавской грушт нинградского хореографича училища имени А. Вагановой, со. молдавского государственного т оперы и балета Петра Леонидовича нарди является ярким сиидетель большой заботы, проявляемой в т страже о народных дарованяях. театра Лe свидетельством немой в нашей

Рано оставшись осо родин и был взят на воспитание в де Рано оставшись без родителей, мали в детский чик объл взят на воспитвине в детским дом. Он увлемается театром, часто по-сещает его. Вскоре Петя накомится с балетиейством Моладаекся филармония А. Перкуном, который, аная о способ-ностях мальчика, помогает ему поехать из учебу в Ленинград.

на учебу в Ленинград.

В Ленинград.

В Ленинградском училище нелаурядобъетро.

Толично омончив училище, тамиор искоторое время работал в
туллем болдавского музымально-драматического театра, а затем
уехал в город Сталино, в театр оперы и балета. За два сезома одаренный моноша деботировал во многих партиях (Слодбяя птища
«Спящей красавице», сольные вариации и «Жимели», молодой явид
в «Вальпуртивной ночи» и др.)

затем П. Леонарди пересхал во Львов. Здесь в театре оперы и
балета имени И. Фрацию он успешно исполнил такие сложные партим. как Примц («Щелкувтин») и Вашлав («Бахчисарайский фонтам»).

В 1958 году П. Деонарди приглащается в коллектим Молдавскы.

балета

В 1958 году П. Леонарди приглашается в коллентив Молдавков-тевтра оперы и балета. Хорошая танцевяльная техника, природ-4 темперамент, широкий творческий дивлазон— все эти качества му же выдвинуля молодого ясполнителя в число ведущих соли-Сейчас П. Леонарди успешно выступает в роли Нона и в сольных танцах в мациональных балетах «Рассвет» и «Сломанный меч», которые будут показаны москвичам на деняде молдавсного искусства и литературы.

Н. Н. МАСАЛЬСКАЯ

ОЛЕЕ 40 лет выступнет на сцене Нина Николаевна Масальская. Среди созданных ем образов геропны массической и советской драматургии особенно запозвиваются Мария Александровы Ульянова из льесы «Семья» И. Попова. Кручинина («Без вины виноватые» А. Н. Островского). Марика Герасимовия («Сонет Петрарки» Н. Погодина) и до.

Снашва наји др. Вольшой антерской удачей было ис-полненае Н. Масальской роли Екатери-ны Ивановиы Лагутиной а спектакле «Мать своих детей» А. Афиногелова. «маять своих детей» А. Афиногенова. Артистка сумела с теплотой и любовью раскрыть перед врителями внутренний мир матери с ее заботами, постоянными думами о детах, ради которых способна перенести любые испытания. В образе Емате показан народный тип русской женщимы-им терепельной Артистка очень смупа на внешнее ее игре мет инчего лишнего, случайного. Игра Н. Масальской отличается мягкостью Ее актерской манеее свойстванных внистальных метомати.

сердечной матери, проявление чувств

терпельной. Артистка очель смупа на внешнее проявление чувств. В еее игре ист инчего лишнего, случайного. Игра Н. Масальской отличается мягностью и чистотой ирасом. Игра Н. Масальской отличается мягностью и чистотой ирасом интерсе свойственным неистиперамент и строгость, соединенные с простотой и безыскусственностью. Она умеет распрыть все богатство внутреннего мира героины. Н. Масальской присвоемо звание мародной артистки МССР В ознаменовляние 50-летим Международного жевкого дня 8 марта Нима Николаевна была ваграждена орденом Трудового Красного Знаменя,

